

聯合報

UNITED DAILY NEWS

行政院各部處及委員會公報
中華人民共和國政府公報
創辦人 王 呂
發行人 王 呂
今天星期一 每份新台幣伍元
地址：(110)台北市忠孝東路二段五五五號
電話：(02)27681234-27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
諮詢室：080-060-080 訂閱專線：8989 泛亞通路 8980
本報所刊文圖由經同意不得轉載

台北金融大樓公司擬求償307億

主要股東原則決定希望北市府收回自建 要求先退還權利金207億另加國賠至小百億

「記者周德惠／台北報導」的主要案，且求償金額也是

損失，向政府高層陳情。

台北國際金融大樓公司昨天宣佈，希望台北市政府收回自建金融大樓，該公司將政府完

成規範大樓高度法令後，展開要求國家賠償行動，除要求退還二百零七億元權利金外，國

融大樓將逾一百億元。

台北金融大樓公司的決定，將創下國家重大建設尋求國賠

主要股東會議，就是否修建台北金融大樓及如何善後問題進行討

論。中華開發總經理胡定吾表示

六點在記者會中指出，基於

高度困難，再加上商一直追問

不要敢做下去，台北金融大樓公

司原則決定，希望台北市政府收

回台北金融大樓自建，該公司第

一步希望把兩百零七億元的權利

金拿回來，先把債還清，以免造

成金融單位不妥。

胡定吾指責政府政策前後不一

，造成業者推動工程的困難，胡

定吾指出，早在一九九六年年底

，台北金融大樓公司即去函交通

部民航局，詢問該大樓基地是否

位於飛航管制區，民航局答覆該

大樓基地位於松山機場禁限建築

圍外，「民航局並無意見」；後來

在今年七月九日，民航局發布

消息指稱台北金融大樓太高，影

響飛安；七月十五日，台北市長

馬英九說，市府依法行事，不會

元，另外要求國賠金額為一百億

元以上。

至於是否可能由台北市政府提

出部分賠償，台北金融大樓更改

高度後再興建下去，台北金融大

樓公司副董事長林鴻明說，什麼

事情都有可能，但至今台北金融

大樓公司尚未接獲台北市政府任

何指示。

相關新聞見三版

馬英九說，市府依法行事，不會

元，另外要求國賠金額為一百億

元以上。

台北金融大樓公司初步估算，

公司副董事長林鴻明說，什麼

事情都有可能，但至今台北金融

大樓公司尚未接獲台北市政府任

何指示。

相關新聞見三版

馬英九說，市府依法行事，不會

元，另外要求國賠金額為一百億

元以上。

台北金融大樓公司副董事長林鴻明說，什麼

事情都有可能，但至今台北